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az esti órákig együtt maradt. Makfalvay 
Géza főispán délután fél 4 órakor a fő­
szolgabírói hivatalban a küldöttségek tisz­
telgését fogadta. A tisztelgők sorában meg­
jelentek a város és a járás összes intézetei, 
hivatalai, a hitközségek, orvosok, jegyzők. 
Legu'.oljára a főbírói hivatal személyzete 
járult a főispán elé. A főispán ma reggel 
kezdte meg a hivatalvizsgálatot és még ma 
este visszatér Kaposvárra.

— Királyi elismerés. A király el­
rendelte, hogy Krauthacker Lajos 44. gya­
logezredben főhadnagynak, kitűnő csapat­
szolgálata elismer éseü1, legfőlső megelége­
dése tudiul adassák.

— Az állandó választmány pót 
ülése. Somogyvármegye állandó választ­
mánya f. hó 30-án Makfalvay Géza főispán 
elnöklésévei tartja meg pótülését.

— A szigetvári uj postafönök. 
Gärtner Károly szigetvári postafőnökőt saját 
kérelmére Pécsre helyezték át. A kereske­
delmi miniszter az igy megüresedett sziget­
vári postafőnöki állásra Bősz László dombó­
vári posta- és táviró-főtisztet nevezte ki.

— Anyakönyvvezetői kinevezés 
és fölmentés Somogyvármegye főispánja 
Havel László jegyzőgyskornokot a balaton­
szentgyörgyi állami anyakönyvi kerületbe 
korlátolt hatásköiü anyakönyvvezető-helyet- 
tessé nevezíe ki ; Szigethi Szabó Sándor 
hetesi anyakőnyvvezető-helyeites kinevezé­
sét pedig hatályon kívül helvezte.

— H alálozások. Csak néhány nap 
előtt adtunk hirt róla, hogy Kacskovics 
Géza fölsőniocsoládi földbirtokost, volt 
orsz. képviselőt családja nagybetegen egy 
budapesti szanató.iumba szállította, ahol 
műtétet akartak rajta végezni. Kacskovics 
Géza tegnap Budapesten meghalt. Holttes­
tét ma a fővárosból Fölsőmocsoládra szál­
lították, ahol holnap délután 3 órakor he­
lyezik örök nyuga'omra. — Strém Dénesné 
született Székely Szeléma, Strém Dénes 
binoksztgyörgyi földbirtokos felesége éle­
tének 36-ik évében ma délelőtt 10 órakor 
Kaposváron elhunyt. A váratlan halállal a 
kiterjedt kaposvári Székely-családot érte 
a mérhetetlen gyász.

— Az atlétikai klub művész estélye. 
A kaposvári atlétikai klub november 4-ére 
tervezett nagy művész estélyének műsorát 
véglegesen megállapították már. A lehető 
legszerenc-iéseob körülmények játszanak 
kezére az atlétikai klubnak, hogy az estélye 
minél fényesebben sikerüljön. Már magá­
ban az, hogy ez lesz a Turul-szálló dísz­
termének fölavatása, nagy érdeklődést fog 
biztosítani, de sokkal jelentősebb ennél az, 
hogy a magyar zenevilág egyik legnagyobb 
kitűnőségét, a világszerte ismert Földesi 
Arnold gordonka-művészt sikerült a hang­
verseny részére megszerezni. Földesi Arnold 
nagy művészete előtt már 16 éves korá­
ban meghódolt egész Európa. — Ma 
az országos zeneakadémia tanára és fiatal 
kora dacára az operaház hangverseny- 
mestere. A nagy művészen kívül a műsor 
többi szereplői is föitétlen érdeklődésre tart­
hatnak számot. Vidor Ferencné Berger Vil- 
mosné zongorakisérete mellett énekelni fog. 
Faragó Sári monologot ad elő. — Rechnitz

Miksa Weisz Tusa zongorakisérete mellett 
fehér-kuplékkal fogja gazdagítani a műsort. 
Szabados Aladár magyar medálokat éne­
kel. — Ginner (Kraul) Norbert pedig an­
gol tánckuplékat fog bemutatni Faragó 
Sári zongorakisérete mellett. Végül az at­
létikai klub dalárdája ezúttal fog először a 
nyilvánosság előtt szerepelni két énekszám­
mal. Az ügyesen összeállított gazdag mű­
sor már eiőre biztosítja a müvészestély 
fényes sikerét.

— Jóváhagyott alapszabályok. A
szigetvári atlétikai klub alapszabályait a 
belügyminiszter a jóváhagyási záradékkal 
ellátta.

— Magyar név. Pollak Róza babó- 
csai illetőségű abbaziai lakos családi nevé­
nek »Polgárt ra kért átváltoztatását a bel­
ügyminiszter megengedte.

— A hivatalnokok kábáréja. A 
hivatalnokok társaskörének műkedvelő- 
osztálya november hó 4 én nagyszabású 
kábáré estélyt rendez, amelynek a műsora 
csupa elsőrendű számokból fog állani.

— Országos vásár Kaposváron. 
Kaposváron a legközelebbi országos állat­
vásár november hó 2 án, csütörtökön, a 
rendes napján lesz, mely vásár különösen 
állatfölhajtásban mindig a legforgalmasabb. 
Az országos vásárra természetesen hasított 
körmü állatok is fölhajthatók.

— A , ,Cigányvér“ az Urániában. 
Az Uránia ma kedden tartja második be­
mutatóját. Az igazgatóság ismét megszer­
zett egy Nordisk fhm újdonságot, mely 
világhírű, diadalmas útját most járja. Ez a 
>Cigányvér< cimü 3 fólvonásos dráma. 
Főszereplője a nálunk is már népszerűvé 
lett dán szépség, Ásta Nielsen, a kópén- 
hágai udvari színház tagjai. A »Mormon 
áldozatác-nak nagy sikere után Ítélve, bi­
zonnyal ez a darab is sláger lesz az 
Urániábsn. A műsor többi része szintén 
változatos újdonságokból fog állani. A 
kaposvári helyi fölvételeket közkívánatra 
műsoron tartják, hogy alkalma legyen min­
denkinek megláthatni ezeket az igazán 
precíz jó képeket. A részletes műsor la­
punk Uránia rovatában a hirdetések között 
található föl.

— Krizantém kiállítás. Schillhann 
Béla kaposvári kertész Füredi utca 76. sz. 
kertészetében gyönyörű krizantém kiállítást 
rendezett, a melynek megtekintésére a szi­
ves érdeklődőket tisztelettel meghívja.

— Eltörte a lábát. Zurafka István 
16 éves kislaki molnárinas a Sétatér utcá­
ban oly szerencsétlenül bukott le biciklijé­
ről, hogy bal lábát eltörte. A súlyosan 
megsérült molnárinast a mentők beszállítot­
ták a közkórházba.

— Lopott, hogy revolvereket vá­
sárolhasson. A rendőrség tegnap délután 
elfogta Kuruc József 13 éves inast, amikor 
revolverből madarakra lövöldözött. Meg- 
motozásakor még egy másik revolvert is 
találtak nála. A fiú elmondia, hogy a re­
volvereket úgy vásárolta. A pénzt Fekete 
Károly hentesmester üzletéből lopta. A ko­
rán megtévedt fiú ellen az eljárást meg­
indítottak.

x Nagyságos asszonyom! Augusz­
tus hó elsején (eddig Teleky utca 10. szám 
alatt létező) női-kalap divat-termemet Fő­
utca 29. szám alá helyeztem át. Kérem a 
hölgyközönséget továbbra is b. támogatásá­
val megtisztelni s úgy mint eddig, ezután 
is arra törekszem, hogy megrendelőimet 
minden tekintetben kielégítsem. Tisztelettel 
Kádár (Kohn) Rozika. Kézi- és tanuló­
leány felvétetik.
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A k é p v i s e l ő h á z  ü l é s e .
Budapest, október 24 (Ered. távirat.) 

A képviselőház ma délelőtt 10 órakor 
Berzevicy Albert elnök elnöklésével ülést 
tartott. — Az elnöki előterjesztések során 
több fö'iratot és kérvényt terjesztett elő, 
amelyekre az ellenzék névszerinti szavazást 
kért. — A napirend a névszerinti szavazá­
sokkal merült ki, — Az ülés végén Khuen- 
Héderváry Károly gróf felelt Apponyi 
Albert gróf minapi interpellációjára a had­
ügyminiszter címzését illetőleg.

Változás a véderőjavaslatokon.
Budapest, október 24 (Ered. távirat) 

A parlamenti ülések érdekessége már he­
tek óta teljesen átterelődött a folyosókra. 
A békeakció megindulása óta meg éppen­
séggel itt zajlik le minden politikai szen­
záció. A képviselőház folyosójáról ma is­
mét jelentős szenzáció indult útnak. Hazai 
Samu honvédelmi miniszter ma délelőtt a 
képviselőház folyosóján egy nagy csoport 
politikus előtt érdekes kijelentéseket tett. 
A honvédelmi miniszter úgy nyilatkozott, 
ha a pártok között megindult békeakció 
sikerrel végződik, úgy a véderő javaslaton 
nemzeti és védögyi szempontokból egyaránt 
igen jelentős változtatásokat fognak eszköz 
zölni. — Hazai kijelentései mindenfelé 
igen nagy hatást keltettek és sokan ebből 
már azt magyarázták ki, hogy a békeakció 
sikere befejezett tény, különben a minisz­
ter aligha nyilatkozott volna. — A béke­
tárgyalások még egyre tartanak, A mai na­
pon Kabos Ferenc képviselőházi alelnök 
hosszasan tanácskozott Justh Gyulával.
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